

2021 ワンダフルキャンペーン 正誤表

<お詫び>

2021 ワンダフルキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2021.1.5	22-24		g-lockアイコン、説明	→	g-lockのアイコン削除、 g-lock説明削除
2021.1.5	65	BM-15	容量	1.5ml	→ 1.7ml
2021.1.5	160	P20-0297ILUV	仕様変更によるカタログNo.の変更	→	P20-0627ISUV
2021.1.5	160	P20-0236ILUV	仕様変更によるカタログNo.の変更	→	P20-0626ISUV
2021.1.25	53		電源：推奨バッテリーの変更	単四形ニッケル水銀電池（指定バッテリー：Panasonic製充電式EVOLTA BK-4HLD）	→ 単四形ニッケル水素電池（指定バッテリー：Panasonic製充電式エネルギーPRO BK-4HCD ハイエンドモデル）
2021.2.16	9	891391	包装	100本（20本×5パック）	→ 100本（50本×2パック）
2021.2.16	9	891393	包装	100本（20本×5パック）	→ 100本（50本×2パック）